



登记点审核窗口,家长排起长队

为让孩子上名校,家长也是拼了

南京小升初回区登记 惊现五口人“挤”24平方米学区房

昨天,是南京市规定的小升初跨区借读生回户籍所在区登记报名的第一天。工作人员发现,今年,空挂户口等违规现象有所减少。不过,仍有一些存疑待查的情况,教育部门会进一步核查。教育部门提醒家长,符合条件却没登记,可能成“黑户”没有摇号资格,今天还有一天一定要抓紧,错过了就不再办理。

实习生 闫蕾 现代快报记者 黄艳/文 赵杰/摄

现象

乱挂户口等违规情况今年有所减少

一家五口住24平方米的小房子?

昨天,在鼓楼区的登记报名现场,出现了这样的情况:一间24平方米的房子,是孩子妈妈的产权,在老下关的四平路,学区对应39中,这也是老下关一所优质学校。这间房里据说有五口人居住,“是祖孙三代”。

通常五口人应该不会住在一间房里,但有关人士表示,不能判定其中一定有问题,如果核

实确实是实际居住,孩子就有这个学区升公办校的学位,并且可以参加公办热点学校的摇号。也就是说,如果房子的产权是孩子父母的,一家三口的户口都落在其中,并且实际居住,孩子升学就对应相应的学区。

工作人员表示,往年,为了让孩子上好学校,鼓楼区会出现不少乱挂户口等不符合学区入学情况,如去年就有一家8口人都把户口挂在一户亲戚家。遇到

这种情况,教育部门会根据学校的空额,给孩子统一分配一所学校读书,并且不能参加公办热点学校的摇号。但今年这样的情况很少,如果不符合要求,户口是挂靠的,家长基本愿意接受统一的安排。

有关人士分析,这是因为近几年来南京的招生政策稳定,家长们都很了解,而且鼓楼区的学校普遍都不错,所以统分也多半能接受。

公办校择校收紧,家长提前买学区房

昨天,树人、29中、钟英中学学区的家长纷纷赶去报名登记。刘女士代儿子在鼓楼区做了登记,儿子原本在玄武区上小学,比较喜欢理科,想上树人学校。提前一年多,刘女士就买了树人学校的学区房。

记者采访了解到,不少家长都是最近几年买的树人学校或29中的学区房,刘女士说,“买了以后省心,现在公办择校收紧了,想上民办校门槛也多。”昨天,尽管鼓楼区安排了很多工作

人员,分六个窗口办手续,但因为人多,还是要排挺长的队。

秦淮区的登记点设在秦淮区教师发展中心,分原白下和原秦淮两个房间报名。在原白下的报名队伍中,好几位家长表示,他们的房子是钟英中学的学区房,这所学校非常好,所以赶在第一天上午就来报名了。

交了房产证、户口簿和登记通知单后,家长就能拿到一张秦淮区初中入学登记表,填上孩子的基本信息、贴上照片,再交

表。一位家长告诉记者,她办完所有手续花了1个小时。

交上表格后,家长就可以拿到秦淮区2016年小升初回区登记卡。登记卡上特别注明了两个时间,一个是6月7、8日,有意向申请填报民办学校等电脑派位志愿的学生家长,凭这张登记卡和持有学生身份证号码的户口簿复印件,到登记地点填报电脑派位志愿表,办理手续。7月15日,拿这张登记卡,可以到登记地点领取本区初中入学通知条。

民办校两成计划摇号,家长很期待

昨天,在秦淮区的报名现场,不少家长表示,非常期待接下来的民办校电脑派位。“我家小孩现在在鼓楼区上小学,家就住在郑和外校附近,所以我们希

望能摇上。”一位家长说,去年民办校拿出20%的招生计划进行摇号,当时有传言说后面比例还会再减少,她一直担心今年会变成10%或者干脆没有了,没想到

和去年的比例一样,非常开心。

想摇秦淮外校的家长也特别多,比例也是20%,摇中民办校直接就能上,还不用额外多交费。

提醒

1/ 今天仍可报名登记,逾期不再办理

根据2016年南京市义务教育阶段学校招生工作时间安排,跨区就读的小学毕业生,今天仍可回户籍所在区教育局指定地点报名登记。法定监护人携带毕业学校提供的《南京市跨区就读的小学毕业生回户籍地登记通知单》,备齐相关材料(学生本人和监护人

户口簿、监护人房屋所有权证和一张一寸照片)回户籍所在区教育局指定地点进行登记,逾期不再办理。

如果未在指定时间登记,孩子的信息相应区无法掌握,应有的学区公办校学位受影响,南外、民办校或热点公办校摇号的资格也会失去。

2/ 乱挂户口的,会统一安排孩子上学

记者了解到,如果孩子父母确实无房,可以登记,但要提供材料证明,当然会有学校上。但那些自己有房、户口却挂在亲戚家好学区的,最后将

面临统一分配学校,并失去公办热点校摇号资格。因此,家长不要乱迁集体户口,不要把户口乱挂“四老家”,单位给空挂户盖章证明也要担责。



家长在填写资料